
Чи мають можливість ветерани війни, які проходять професійну адаптацію, 

отримати послуги з професійної орієнтації в центрі зайнятості? 

 

Так, мають. 

Нагадаємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2017 року 

за № 432 (із змінами) затверджено Порядок та умови забезпечення соціальної та 

професійної адаптації осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з 

числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів 

сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України (далі – Порядок). 

Пунктом 8 Порядку передбачено, що складовою професійної адаптації є 

професійна орієнтація, яка здійснюються у порядку, визначеному законодавством. 

Пунктом 13 Порядку було передбачено, що структурні підрозділи, на які 

покладені функції з питань ветеранської політики, районних держадміністрацій, 

виконавчих органів міських рад, серед іншого, видають особі у разі потреби 

направлення на професійну орієнтацію щодо вибору напряму професійного 

навчання у паперовій формі (установленої форми) до суб’єкта освітньої діяльності, 

центру зайнятості, інших підприємств, установ та організацій незалежно від форми 

власності, виду діяльності та господарювання, що здійснюють професійну 

орієнтацію.  

Постановою Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2025 року за № 126 

(набрала чинності 11 лютого 2025 року) внесено зміни до Порядку. Зокрема, пункт                 

13 Порядку викладено в новій редакції – він не містить норми щодо видачі 

направлення на професійну орієнтацію. Також виключено додаток, яким визначена 

форма направлення на професійну орієнтацію. 

Постанова Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2025 року № 126  

доступна на урядовій вебсторінці за посиланням: https://surl.li/ernvyp  

Також ветерани війни можуть на власний вибір отримати соціальну послугу з 

професійної орієнтації в центрі зайнятості або скористатись можливостями 

платформи з професійної орієнтації. Детальніше за посиланням: 

https://profi.dcz.gov.ua/ 

Є питання? Звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх 

структурних підрозділів за місцем вашого перебування.  

Контакти тут: http://surl.li/pacfp 

 

#Правовий_порадник_шукача_роботи 
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